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A LIST OF

C. KEGAN PAUL & CO.’s

PUBLICATIONS.





THE

NINETEENTH CENTURY.

A Monthly Review.

Edited by JAMES KNOWLES.

Price 2s. 6d.

Vols. I. & II. price 14s. each, Vol. III. 17s., contain Contributions
by the following Writers:—


	Rabbi Hermann Adler.

	The Duke of Argyll.

	Arthur Arnold.

	Matthew Arnold.

	Rev. Dr. George Percy Badger, D.C.L.

	Rev. Canon Barry.

	Dr. H. Charlton Bastian.

	Sir T. Bazley, M.P.

	Mr. Edgar Bowring.

	Mr. Thomas Brassey, M.P.

	Rev. J. Baldwin Brown.

	Professor George Von Bunsen.

	Dr. W. B. Carpenter.

	Professor Clifford.

	Professor Colvin.

	Rev. R. W. Dale.

	Mr. Edward Dicey.

	M. E. Grant Duff, M.P.

	Archibald Forbes.

	James Anthony Froude.

	The Right Hon. W. E. Gladstone, M.P.

	The Bishop of Gloucester and Bristol.

	Mr. W. R. Greg.

	Mr. Frederic Harrison.

	Mr. George J. Holyoake.

	Mr. R. H. Hutton.

	Professor Huxley.

	Henry Irving.

	Sir John Lubbock.

	Rev. Malcolm Maccoll.

	Rev. A. H. Mackonochie.

	Cardinal Manning.

	Rev. Dr. Martineau.

	His Highness Midhat Pasha.

	Professor Henry Morley.

	Right Hon. Lyon Playfair, M.P.

	Mr. George Potter.

	W. R. S. Ralston.

	Viscount Stratford de Redcliffe.

	Professor Croom Robertson.

	Rev. J. Guinness Rogers.

	Professor Ruskin.

	The Very Rev. the Dean of St. Paul’s.

	Lord Selborne.

	Professor Goldwin Smith.

	James Spedding.

	Right Hon. James Stansfeld, M.P.

	Sir James Fitzjames Stephen.

	Alfred Tennyson.

	Professor Tyndall.

	Sir Julius Vogel.

	Sir Thomas Watson, M.D.

	Dr. Ward.

	Mr. Frederick Wedmore.

	The Very Rev. the Dean of Westminster.

	Major-Gen. Sir Garnet Wolseley.

	The Right Hon. Chas. Wordsworth.



&c. &c.





1 Paternoster Square,

London.

A LIST OF

C. KEGAN PAUL & CO.’S

PUBLICATIONS.


ABDULLA (Hakayit)—Autobiography of a Malay Munshi. Translated
by J. T. Thomson, F.R.G.S. With Photo-lithograph Page of Abdulla’s
MS. Post 8vo. price 12s.

ADAMS (A. L.) M.A., M.B., F.R.S., F.G.S.—Field and Forest
Rambles of a Naturalist in New Brunswick. With Notes and
Observations on the Natural History of Eastern Canada. Illustrated. 8vo.
price 14s.

ADAMS (F. O.) F.R.G.S—The History of Japan. From the Earliest
Period to the Present Time. New Edition, revised. 2 volumes. With Maps
and Plans. Demy 8vo. price 21s. each.

A. K. H. B.—A Scotch Communion Sunday, to which are added
Certain Discourses from a University City. By the Author of ‘The
Recreations of a Country Parson.’ Second Edition. Crown 8vo. price 5s.

From a Quiet Place. A New Volume of Sermons. Crown 8vo. cloth.

ALBERT (Mary)—Holland and her Heroes to the Year 1585.
An Adaptation from ‘Motley’s Rise of the Dutch Republic.’ Small crown
8vo. price 4s. 6d.

ALLEN (Rev. R.) M.A.—Abraham; his Life, Times, and Travels,
3,800 years ago. With Map. Second Edition. Post 8vo. price 6s.

ALLEN (Grant) B.A.—Physiological Æsthetics. Large post 8vo. 9s.

ANDERSON (Rev. C.) M.A.—New Readings of Old Parables.
Demy 8vo. price 4s. 6d.

Church Thought and Church Work. Edited by. Second Edition.
Demy 8vo. price 7s. 6d.

The Curate of Shyre. Second Edition. 8vo. price 7s. 6d.

ANDERSON (R. C.) C.E.—Tables for Facilitating the Calculation
of Every Detail in Connection with Earthen and Masonry
Dams. Royal 8vo. price £2. 2s.

ARCHER (Thomas)—About my Father’s Business. Work amidst
the Sick, the Sad, and the Sorrowing. Crown 8vo. price 5s.

ARNOLD (Arthur)—Social Politics. Demy 8vo. cloth.



BAGEHOT (Walter)—The English Constitution. A New Edition,
Revised and Corrected, with an Introductory Dissertation on Recent Changes
and Events. Crown 8vo. price 7s. 6d.

Lombard Street. A Description of the Money Market. Seventh
Edition. Crown 8vo. price 7s. 6d.

Some Articles on the Depreciation of Silver, and Topics
Connected with it. Demy 8vo. price 5s.

BAGOT (Alan)—Accidents in Mines: Their Causes and Prevention.
Crown 8vo. price 6s.

BAKER (Sir Sherston, Bart.)—Halleck’s International Law; or,
Rules Regulating the Intercourse of States in Peace and War. A New Edition,
revised, with Notes and Cases. 2 vols. Demy 8vo. price 38s.

BALDWIN (Capt. J. H.) F.Z.S. Bengal Staff Corps.—The Large and
Small Game of Bengal and the North-Western Provinces of
India. 4to. With numerous Illustrations. Second Edition. Price 21s.

BARNES (William)—An Outline of English Speechcraft. Crown
8vo. price 4s.

BARTLEY (G. C. T.)—Domestic Economy: Thrift in Every-Day Life.
Taught in Dialogues suitable for children of all ages. Small Cr. 8vo. price 2s.

BAUR (Ferdinand) Dr. Ph., Professor in Maulbronn.—A Philological
Introduction to Greek and Latin for Students. Translated and
adapted from the German. By C. Kegan Paul, M.A. Oxon., and the
Rev. E. D. Stone, M.A., late Fellow of King’s College, Cambridge, and
Assistant Master at Eton. Crown 8vo. price 6s.

BAYNES (Rev. Canon R. H.)—At the Communion Time. A Manual
for Holy Communion. With a preface by the Right Rev. the Lord Bishop of
Derry and Raphoe. Cloth, price 1s. 6d.

BECKER (Bernard H.)—The Scientific Societies of London.
Crown 8vo. price 5s.

BELLINGHAM (Henry) Barrister-at-Law—Social Aspects of Catholicism
and Protestantism in their Civil Bearing upon Nations.
Translated and adapted from the French of M. le Baron de Haulleville. With
a preface by His Eminence Cardinal Manning. Crown 8vo. price 6s.

BENNIE (Rev. J. N.) M.A.—The Eternal Life. Sermons preached
during the last twelve years. Crown 8vo. price 6s.

BERNARD (Bayle)—Samuel Lover, His Life and Unpublished
Works. In 2 vols. With a Steel Portrait. Post 8vo. price 21s.

BISCOE (A. C.)—The Earls of Middleton, Lords of Clermont and
of Fettercairn, and the Middleton Family. Crown 8vo. price 10s. 6d.

BISSET (A.)—History of the Struggle for Parliamentary
Government in England. 2 vols. Demy 8vo. price 24s.

BLANC (H.) M.D.—Cholera: How to Avoid and Treat it.
Popular and Practical Notes. Crown 8vo. price 4s. 6d.

BONWICK (J.) F.R.G.S.—Pyramid Facts and Fancies. Crown 8vo.
price 5s.

Egyptian Belief and Modern Thought. Large Post 8vo. cloth,
price 10s. 6d.



BOWEN (H. C.) M.A., Head Master of the Grocers’ Company’s Middle
Class School at Hackney.—Studies in English, for the use of Modern Schools. Small crown
8vo. price 1s. 6d.

BOWRING (L.) C.S.I.—Eastern Experiences. Illustrated with Maps
and Diagrams. Demy 8vo. price 16s.

BOWRING (Sir John)—Autobiographical Recollections of Sir
John Bowring. With Memoir by Lewin B. Bowring. Demy 8vo. price 14s.

BRADLEY (F. H.)—Ethical Studies. Critical Essays in Moral
Philosophy. Large post 8vo. price 9s.

Mr. Sidgwick’s Hedonism: an Examination of the Main Argument
of ‘The Methods of Ethics.’ Demy 8vo. sewed, price 2s. 6d.

BROOKE (Rev. S. A.) M.A., Chaplain in Ordinary to Her Majesty the
Queen, and Minister of Bedford Chapel, Bloomsbury.

Life and Letters of the Late Rev. F. W. Robertson, M.A.,
Edited by.



	I.
	 Uniform with the Sermons. 2 vols. With Steel Portrait.
        Price 7s. 6d.



	II.
	 Library Edition. 8vo. With Two Steel Portraits. Price 12s.



	III.
	 A Popular Edition. In 1 vol. 8vo. price 6s.




The Fight of Faith. Sermons preached on various occasions.
Third Edition. Crown 8vo. price 7s. 6d.

Theology in the English Poets.—Cowper, Coleridge, Wordsworth,
and Burns. Third Edition. Post 8vo. price 9s.

Christ in Modern Life. Eleventh Edition. Crown 8vo. price 7s. 6d.

Sermons. First Series. Ninth Edition. Crown 8vo. price 6s.

Sermons. Second Series. Third Edition. Crown 8vo. price 7s.

Frederick Denison Maurice: The Life and Work of. A
Memorial Sermon. Crown 8vo. sewed, price 1s.

BROOKE (W. G.) M.A.—The Public Worship Regulation Act.
With a Classified Statement of its Provisions, Notes, and Index. Third
Edition, revised and corrected. Crown 8vo. price 3s. 6d.

Six Privy Council Judgments—1850-72. Annotated by. Third
Edition. Crown 8vo. price 9s.

BROUN (J. A.)—Magnetic Observations at Trevandrum And
Augustia Malley. Vol. I. 4to. price 63s.

The Report from above, separately sewed, price 21s.

BROWN (Rev. J. Baldwin) B.A.—The Higher Life. Its Reality
Experience, and Destiny. Fourth Edition. Crown 8vo. price 7s. 6d.

Doctrine of Annihilation in the Light of the Gospel of
Love. Five Discourses. Second Edition. Crown 8vo. price 2s. 6d.

BROWN (J. Croumbie) LL.D.—Reboisement in France; or, Records
of the Replanting of the Alps, the Cevennes, and the Pyrenees with Trees,
Herbage, and Bush. Demy 8vo. price 12s. 6d.

The Hydrology of Southern Africa. Demy 8vo. price 10s. 6d.



BROWNE (Rev. M. E.)—Until the Day Dawn. Four Advent
Lectures. Crown 8vo. price 2s. 6d.

BURCKHARDT (Jacob)—The Civilization of the Period of the
Renaissance in Italy. Authorised translation, by S. G. C. Middlemore.
2 vols. Demy 8vo. price 24s.

BURTON (Mrs. Richard)—The Inner Life of Syria, Palestine, and
the Holy Land. With Maps, Photographs, and Coloured Plates. 2 vols.
Second Edition. Demy 8vo. price 24s.

BURTON (Capt. Richard F.)—The Gold Mines of Midian and the
Ruined Midianite Cities. A Fortnight’s Tour in North Western Arabia.
With numerous illustrations. Second Edition. Demy 8vo. price 18s.

CARLISLE (A. D.) B.A.—Round the World in 1870. A Volume of
Travels, with Maps. New and Cheaper Edition. Demy 8vo. price 6s.

CARNE (Miss E. T.)—The Realm of Truth. Crown 8vo. price 5s. 6d.

CARPENTER (W. B.) LL.D., M.D., F.R.S., &c.—The Principles
of Mental Physiology. With their Applications to the Training and
Discipline of the Mind, and the Study of its Morbid Conditions. Illustrated.
Fourth Edition. 8vo. price 12s.

Children’s Toys, and some Elementary Lessons in General Knowledge
which they Teach. With Illustrations. Crown 8vo. price 5s.

CHRISTOPHERSON (The Late Rev. Henry) M.A.—Sermons. With an Introduction by John Rae, LL.D., F.S.A.
Second Series. Crown 8vo. price 6s.

CLODD (Edward) F.R.A.S.—The Childhood of the World: a
Simple Account of Man in Early Times. Third Edition. Crown 8vo.
price 3s.

A Special Edition for Schools. Price 1s.

The Childhood of Religions. Including a Simple Account of the
Birth and Growth of Myths and Legends. Third Thousand. Crown 8vo.
price 5s.

A Special Edition for Schools. Price 1s. 6d.

COLERIDGE (Sara)—Phantasmion. A Fairy Tale. With an Introductory
Preface by the Right Hon. Lord Coleridge, of Ottery St. Mary. A
New Edition. Illustrated. Crown 8vo. price 7s. 6d.

Memoir and Letters of Sara Coleridge. Edited by her Daughter.
With Index. 2 vols. With Two Portraits. Third Edition, Revised and
Corrected. Crown 8vo. price 24s.

Cheap Edition. With one Portrait. Price 7s. 6d.

COLLINS (Rev. R.) M.A.—Missionary Enterprise in the East.
With special reference to the Syrian Christians of Malabar, and the Results
of Modern Missions. With Four Illustrations. Crown 8vo. price 6s.

COOKE (Prof. J. P.) of the Harvard University.—Scientific Culture.
Crown 8vo. price 1s.

COOPER (T. T.) F.R.G.S.—The Mishmee Hills: an Account of a
Journey made in an Attempt to Penetrate Thibet from Assam, to open New
Routes for Commerce. Second Edition. With Four Illustrations and Map.
Post 8vo. price 10s. 6d.



CORY (Lieut.-Col. Arthur)—The Eastern Menace; or, Shadows of
Coming Events. Crown 8vo. price 5s.

COX (Rev. Sir George W.) M.A., Bart.—A History of Greece from the
Earliest Period to the end of the Persian War. 2 vols. Demy 8vo.
price 36s.

The Mythology of the Aryan Nations. 2 vols. Demy 8vo.
price 28s.

A General History of Greece from the Earliest Period to the
Death of Alexander the Great, with a sketch of the subsequent History
to the present time. Crown 8vo. price 7s. 6d.

Tales of Ancient Greece. Third Edition. Small crown 8vo.
price 6s.

School History of Greece. With Maps. Fcp. 8vo. price 3s. 6d.

The Great Persian War from the History of Herodotus.
New Edition. Fcp. 8vo. price 3s. 6d.

A Manual of Mythology in the form of Question and Answer.
Third Edition. Fcp. 8vo. price 3s.

COX (Rev. Samuel)—Salvator Mundi; or, Is Christ the Saviour of all
Men? Fifth Edition. Crown 8vo. price 5s.

CROMPTON (Henry)—Industrial Conciliation. Fcap. 8vo.
price 2s. 6d.

CURWEN (Henry)—Sorrow and Song; Studies of Literary Struggle.
Henry Mürger—Novalis—Alexander Petöfi—Honoré de Balzac—Edgar Allan
Poe—André Chénier. 2 vols. crown 8vo. price 15s.

DANCE (Rev. C. D.)—Recollections of Four Years in Venezuela.
With Three Illustrations and a Map. Crown 8vo. price 7s. 6d.

DAVIDSON (Rev. Samuel) D.D., LL.D.—The New Testament,
translated from the Latest Greek Text of Tischendorf. A New
and thoroughly revised Edition. Post 8vo. price 10s. 6d.

Canon of the Bible: Its Formation, History, and Fluctuations.
Second Edition. Small crown 8vo. price 5s.

DAVIES (G. Christopher)—Mountain, Meadow, and Mere: a Series
of Outdoor Sketches of Sport, Scenery, Adventures, and Natural History.
With Sixteen Illustrations by Bosworth W. Harcourt. Crown 8vo. price 6s.

DAVIES (Rev. J. L.) M.A.—Theology and Morality. Essays on
Questions of Belief and Practice. Crown 8vo. price 7s. 6d.

DAWSON (Geo.) M.A.—Prayers, with a Discourse on Prayer.
Edited by his Wife. Fifth Edition. Crown 8vo. 6s.

Sermons on Disputed Points and Special Occasions. Edited by
his Wife. Second Edition. Crown 8vo. price 6s.

Sermons on Daily Life and Duty. Edited by his Wife. Second
Edition. Crown 8vo. price 6s.

DE LESSEPS (Ferdinand)—The Suez Canal: Letters Descriptive of
its Rise and Progress in 1854-1856. Translated by N. R. D’Anvers. Demy
8vo. price 10s. 6d.



DE REDCLIFFE (Viscount Stratford) P.C., K.G., G.C.B.—Why am I
a Christian? Fifth Edition. Crown 8vo. price 3s.

DESPREZ (Philip S.) B.D.—Daniel and John. Demy 8vo. cloth.

DE TOCQUEVILLE (A.)—Correspondence and Conversations
of, with Nassau William Senior, from 1834 to 1859. Edited by
M. C. M. Simpson. 2 vols. post 8vo. price 21s.

DOWDEN (Edward) LL.D.—Shakspere: a Critical Study of his Mind
and Art. Third Edition. Post 8vo. price 12s.

Studies in Literature, 1789-1877. Large Post 8vo. price 12s.

DREW (Rev. G. S.) M.A.—Scripture Lands in Connection with
their History. Second Edition. 8vo. price 10s. 6d.

Nazareth: Its Life and Lessons. Third Edition. Crown 8vo.
price 5s.

The Divine Kingdom on Earth as it is in Heaven. 8vo.
price 10s. 6d.

The Son of Man: His Life and Ministry. Crown 8vo. price 7s. 6d.

DREWRY (G. O.) M.D.—The Common-Sense Management of the
Stomach. Fourth Edition. Fcp. 8vo. price 2s. 6d.

DREWRY (G. O.) M.D., and BARTLETT (H. C.) Ph.D., F.C.S.—Cup
and Platter: or, Notes on Food and its Effects. Small 8vo.
price 2s. 6d.

EDEN (Frederick)—The Nile without a Dragoman. Second Edition.
Crown 8vo. price 7s. 6d.

ELSDALE (Henry)—Studies in Tennyson’s Idylls. Crown 8vo.
price 5s.

Essays on the Endowment of Research. By Various Writers.
List of Contributors.—Mark Pattison, B.D.—James S. Cotton, B.A.—Charles
E. Appleton, D.C.L.—Archibald H. Sayce, M.A.—Henry Clifton Sorby,
F.R.S.—Thomas K. Cheyne, M.A.—W. T. Thiselton Dyer, M.A.—Henry
Nettleship, M.A. Square crown 8vo. price 10s. 6d.

EVANS (Mark)—The Story of our Father’s Love, told to Children.
Being a New and Cheaper Edition. With Four Illustrations. Fcp. 8vo. price
1s. 6d.

A Book of Common Prayer and Worship for Household Use,
compiled exclusively from the Holy Scriptures. Fcp. 8vo. price 2s. 6d.

The Gospel of Home Life. Crown 8vo. cloth, price 4s. 6d.

EX-CIVILIAN—Life in the Mofussil: or Civilian Life in Lower
Bengal. 2 vols. Large post 8vo. price 14s.

FAVRE (Mons. J.)—The Government of the National Defence.
From the 30th June to the 31st October, 1870. Translated by H. Clark.
Demy 8vo. price 10s. 6d.



FINN (The late James) M.R.A.S.—Stirring Times; or, Records from
Jerusalem Consular Chronicles of 1853 to 1856. Edited and Compiled by
his Widow; with a Preface by the Viscountess Strangford. 2 vols. Demy
8vo. price 30s.

FLEMING (James) D.D.—Early Christian Witnesses; or, Testimonies
of the First Centuries to the Truth of Christianity. Small Crown 8vo. cloth.

Folkestone Ritual Case: the Arguments, Proceedings, Judgment, and
Report. Demy 8vo. price 25s.

FOOTMAN (Rev. H.) M.A.—From Home and Back; or, Some Aspects
of Sin as seen in the Light of the Parable of the Prodigal. Crown 8vo. price 5s.

FOWLE (Rev. Edmund)—Latin Primer Rules made Easy. Crown
8vo. price 3s.

FOWLE (Rev. T. W.) M.A.—The Reconciliation of Religion and
Science. Being Essays on Immortality, Inspiration, Miracles, and the Being
of Christ. Demy 8vo. price 10s. 6d.

FOX-BOURNE (H. R.)—The Life of John Locke, 1632-1704.
2 vols. demy 8vo. price 28s.

FRASER (Donald)—Exchange Tables of Sterling and Indian
Rupee Currency, upon a new and extended system, embracing Values from
One Farthing to One Hundred Thousand Pounds, and at rates progressing, in
Sixteenths of a Penny, from 1s. 9d. to 2s. 3d. per Rupee. Royal 8vo. price
10s. 6d.

FRISWELL (J. Hain)—The Better Self. Essays for Home Life.
Crown 8vo. price 6s.

FYTCHE (Lieut.-Gen. Albert) C.S.I. late Chief Commissioner of British
Burma—Burma Past and Present, with Personal Reminiscences of the
Country. With Steel Portraits, Chromolithographs, Engravings on Wood,
and Map. 2 vols. Demy 8vo. cloth, price 30s.

GAMBIER (Capt. J. W.) R.N.—Servia. Crown 8vo. price 5s.

GARDNER (J.) M.D.—Longevity: The Means of Prolonging
Life after Middle Age. Fourth Edition, revised and enlarged. Small
crown 8vo. price 4s.

GILBERT (Mrs.)—Autobiography and other Memorials. Edited
by Josiah Gilbert. Third and Cheaper Edition. With Steel Portrait and
several Wood Engravings. Crown 8vo. price 7s. 6d.

GILL (Rev. W. W.) B.A.—Myths and Songs from the South Pacific.
With a Preface by F. Max Müller, M.A., Professor of Comparative Philology
at Oxford. Post 8vo. price 9s.

GODKIN (James)—The Religious History of Ireland: Primitive,
Papal, and Protestant. Including the Evangelical Missions, Catholic Agitations,
and Church Progress of the last half Century. 8vo. price 12s.

GODWIN (William)—William Godwin: His Friends and Contemporaries.
With Portraits and Facsimiles of the Handwriting of Godwin and
his Wife. By C. Kegan Paul. 2 vols. Large post 8vo. price 28s.

The Genius of Christianity Unveiled. Being Essays never
before published. Edited, with a Preface, by C. Kegan Paul. Crown 8vo.
price 7s. 6d.



GOODENOUGH (Commodore J. G.) R.N., C.B., C.M.G.—Memoir of,
with Extracts from his Letters and Journals. Edited by his Widow. With
Steel Engraved Portrait. Square 8vo. cloth, 5s.

⁂ Also a Library Edition with Maps, Woodcuts, and Steel Engraved Portrait. Square post 8vo. price 14s.

GOODMAN (W.)—Cuba, the Pearl of the Antilles. Crown 8vo.
price 7s. 6d.

GOULD (Rev. S. Baring) M.A.—The Vicar of Morwenstow: a Memoir
of the Rev. R. S. Hawker. With Portrait. Third Edition, revised. Square
post 8vo. 10s. 6d.

GRANVILLE (A. B.) M.D., F.R.S., &c.—Autobiography of A. B.
Granville, F.R.S., &c. Edited, with a Brief Account of the Concluding
Years of his Life, by his youngest Daughter, Paulina B. Granville. 2 vols.
With a Portrait. Second Edition. Demy 8vo. price 32s.

GREY (John) of Dilston.—Memoirs. By Josephine E. Butler.
New and Revised Edition. Crown 8vo. price 3s. 6d.

GRIFFITH (Rev. T.) A.M.—Studies of the Divine Master. Demy
8vo. price 12s.

GRIFFITHS (Capt. Arthur)—Memorials of Millbank, and Chapters
in Prison History. With Illustrations by R. Goff and the Author. 2 vols.
post 8vo. price 21s.

GRIMLEY (Rev. H. N.) M.A., Professor of Mathematics in the University
College of Wales, and sometime Chaplain of Tremadoc Church.—Tremadoc
Sermons, chiefly on the Spiritual Body, the Unseen
World, and the Divine Humanity. Second Edition. Crown 8vo. price 6s.

GRÜNER (M. L.)—Studies of Blast Furnace Phenomena. Translated
by L. D. B. Gordon, F.R.S.E., F.G.S. Demy 8vo. price 7s. 6d.

GURNEY (Rev. Archer)—Words of Faith and Cheer. A Mission
of Instruction and Suggestion. Crown 8vo. price 6s.

HAECKEL (Prof. Ernst)—The History of Creation. Translation
revised by Professor E. Ray Lankester, M.A., F.R.S. With Coloured Plates
and Genealogical Trees of the various groups of both plants and animals.
2 vols. Second Edition. Post 8vo. cloth, price 32s.

The History of the Evolution of Man. With numerous Illustrations.
2 vols. Post 8vo.

HAKE (A. Egmont)—Paris Originals, with Twenty Etchings, by
Léon Richeton. Large post 8vo. price 14s.

HALLECK’S International Law; or, Rules Regulating the Intercourse
of States in Peace and War. A New Edition, revised, with Notes and
Cases, by Sir Sherston Baker, Bart. 2 vols. Demy 8vo. price 38s.

HARCOURT (Capt. A. F. P.)—The Shakespeare Argosy. Containing
much of the wealth of Shakespeare’s Wisdom and Wit, alphabetically arranged
and classified. Crown 8vo. price 6s.



HAWEIS (Rev. H. R.) M.A.—Current Coin. Materialism—The
Devil—Crime—Drunkenness—Pauperism—Emotion—Recreation—The
Sabbath. Third Edition. Crown 8vo. price 6s.

Speech in Season. Fourth Edition. Crown 8vo. price 9s.

Thoughts for the Times. Eleventh Edition. Crown 8vo. price 7s. 6d.

Unsectarian Family Prayers for Morning and Evening for a
Week, with short selected passages from the Bible. Second Edition.
Square crown 8vo. price 3s. 6d.

Arrows in the Air. Conferences and Pleas. Crown 8vo. cloth.

HAYMAN (H.) D.D., late Head Master of Rugby School—Rugby
School Sermons. With an Introductory Essay on the Indwelling of the
Holy Spirit. Crown 8vo. price 7s. 6d.

HELLWALD (Baron F. Von)—The Russians in Central Asia.
A Critical Examination, down to the Present Time, of the Geography and
History of Central Asia. Translated by Lieut.-Col. Theodore Wirgman,
LL.B. With Map. Large post 8vo. price 12s.

HINTON (J.)—The Place of the Physician. To which is added
Essays on the Law of Human Life, and on the Relations between
Organic and Inorganic Worlds. Second Edition. Crown 8vo.
price 3s. 6d.

Physiology for Practical Use. By Various Writers. With
50 Illustrations. 2 vols. Second Edition. Crown 8vo. price 12s. 6d.

An Atlas of Diseases of the Membrana Tympani. With Descriptive
Text. Post 8vo. price £6. 6s.

The Questions of Aural Surgery. With Illustrations. 2 vols.
Post 8vo. price £6. 6s.

Life and Letters. Edited by Ellice Hopkins, with an Introduction
by Sir W. W. Gull, Bart., and Portrait engraved on Steel by C. H.
Jeens. Crown 8vo. price 8s. 6d.

Chapters on the Art of Thinking, and other Essays. Crown 8vo.

H. J. C.—The Art of Furnishing. A Popular Treatise on the
Principles of Furnishing, based on the Laws of Common Sense, Requirement,
and Picturesque Effect. Small crown 8vo. price 3s. 6d.

HOLROYD (Major W. R. M.)—Tas-hil ul Kalam; or, Hindustani
made Easy. Crown 8vo. price 5s.

HOOPER (Mary)—Little Dinners: How to Serve them with
Elegance and Economy. Thirteenth Edition. Crown 8vo. price 5s.

Cookery for Invalids, Persons of Delicate Digestion, and
Children. Crown 8vo. price 3s. 6d.

Every-Day Meals. Being Economical and Wholesome Recipes for
Breakfast, Luncheon, and Supper. Second Edition. Crown 8vo. cloth, price 5s.

HOPKINS (Ellice)—Life and Letters of James Hinton, with an
Introduction by Sir W. W. Gull, Bart., and Portrait engraved on Steel by
C. H. Jeens. Crown 8vo. price 8s. 6d.

HOPKINS (M.)—The Port of Refuge; or, Counsel and Aid to Ship-masters
in Difficulty, Doubt, or Distress. Second and Revised Edition.
Crown 8vo. price 6s.



HORNE (William) M.A.—Reason and Revelation: an Examination
into the Nature and Contents of Scripture Revelation, as compared with other
Forms of Truth. Demy 8vo. price 12s.

HORNER (The Misses)—Walks in Florence. A New and thoroughly
Revised Edition. 2 vols. Crown 8vo. Cloth limp. With Illustrations.



	Vol. I.
	—Churches, Streets, and Palaces. Price 10s. 6d.



	Vol. II.
	—Public Galleries and Museums. Price 5s.




HULL (Edmund C. P.)—The European in India. With a Medical
Guide for Anglo-Indians. By R. S. Mair, M.D., F.R.C.S.E. Third
Edition, Revised and Corrected. Post 8vo. price 6s.

HUTTON (James)—Missionary Life in the Southern Seas. With
Illustrations. Crown 8vo. price 7s. 6d.

JACKSON (T. G.)—Modern Gothic Architecture. Crown 8vo.
price 5s.

JACOB (Maj.-Gen. Sir G. Le Grand) K.C.S.I., C.B.—Western India
before and during the Mutinies. Pictures drawn from Life. Second
Edition. Crown 8vo. price 7s. 6d.

JENKINS (E.) and RAYMOND (J.) Esqs.—A Legal Handbook for
Architects, Builders, and Building Owners. Second Edition, Revised.
Crown 8vo. price 6s.

JENKINS (Rev. R. C.) M.A.—The Privilege of Peter and the Claims
of the Roman Church confronted with the Scriptures, the Councils, and the
Testimony of the Popes themselves. Fcap. 8vo. price 3s. 6d.

JENNINGS (Mrs. Vaughan)—Rahel: Her Life and Letters. With
a Portrait from the Painting by Daffinger. Square post 8vo. price 7s. 6d.

JONES (Lucy)—Puddings and Sweets; being Three Hundred and
Sixty-five Receipts approved by experience. Crown 8vo. price 2s. 6d.

KAUFMANN (Rev. M.) B.A.—Socialism: Its Nature, its Dangers, and
its Remedies considered. Crown 8vo. price 7s. 6d.

KERNER (Dr. A.) Professor of Botany in the University of Innsbruck—Flowers
and their Unbidden Guests. Translation edited by W. Ogle,
M.A., M.B. With Illustrations. Square 8vo. cloth.

KIDD (Joseph) M.D.—The Laws of Therapeutics; or, the Science
and Art of Medicine. Crown 8vo. price 6s.

KINAHAN (G. Henry) M.R.I.A., of H.M.’s Geological Survey—The
Geology of Ireland, with numerous Illustrations and a Geological Map of
Ireland. Square 8vo. cloth.

KING (Alice)—A Cluster of Lives. Crown 8vo. price 7s. 6d.

KINGSLEY (Charles) M.A.—Letters and Memories of his Life.
Edited by his Wife. With Two Steel Engraved Portraits, and Illustrations
on Wood, and a Facsimile of his Handwriting. Thirteenth Edition. 2 vols.
Demy 8vo. price 36s.

All Saints’ Day, and other Sermons. Edited by the Rev. W.
Harrison. Second Edition. Crown 8vo. price 7s. 6d.

True Words for Brave Men. A Book for Soldiers’ and Sailors’
Libraries. Crown 8vo. price 2s. 6d.



LACORDAIRE (Rev. Père)—Life: Conferences delivered at Toulouse.
A New and Cheaper Edition. Crown 8vo. price 3s. 6d.

LAMBERT (Cowley) F.R.G.S.—A Trip To Cashmere and Ladak.
With Illustrations. Crown 8vo. price 7s. 6d.

LAURIE (J. S.)—Educational Course of Secular School Books
for India:—

The First Hindustani Reader. Stiff linen wrapper, price 6d.

The Second Hindustani Reader. Stiff linen wrapper, price 6d.

The Oriental (English) Reader. Book I., price 6d.; II., price
7½d.; III., price 9d.; IV., price 1s.

Geography of India; with Maps and Historical Appendix, tracing
the Growth of the British Empire in Hindustan. Fcap. 8vo. price 1s. 6d.

L. D. S.—Letters from China and Japan. With Illustrated Title-page.
Crown 8vo. price 7s. 6d.

LEE (Rev. F. G.) D.C.L.—The Other World; or, Glimpses of the
Supernatural. 2 vols. A New Edition. Crown 8vo. price 15s.

LENOIR (J.)—Fayoum; or, Artists in Egypt. A Tour with M. Gérome
and others. With 13 Illustrations. A New and Cheaper Edition. Crown
8vo. price 3s. 6d.

Life in the Mofussil; or, Civilian Life in Lower Bengal. By an Ex-Civilian.
Large post 8vo. price 14s.

LINDSAY (W. Lauder) M.D., F.R.S.E., &c.—Mind in the Lower
Animals in Health and Disease. 2 vols. Demy 8vo. cloth.



	Vol. I.
	—Mind in Health.



	Vol. II.
	—Mind in Disease.




LORIMER (Peter) D.D.—John Knox and the Church of England.
His Work in her Pulpit, and his Influence upon her Liturgy, Articles, and
Parties. Demy 8vo. price 12s.

John Wiclif and his English Precursors. By Gerhard Victor
Lechler. Translated from the German, with additional Notes. 2 vols.
Demy 8vo. price 21s.

LOTHIAN (Roxburghe)—Dante and Beatrice from 1282 to 1290.
A Romance. 2 vols. Post 8vo. price 24s.

LOVER (Samuel) R.H.A.—The Life of Samuel Lover, R.H.A.;
Artistic, Literary, and Musical. With Selections from his Unpublished Papers
and Correspondence. By Bayle Bernard. 2 vols. With a Portrait.
Post 8vo. price 21s.

LYONS (R. T.) Surg.-Maj. Bengal Army—A Treatise on Relapsing
Fever. Post 8vo. price 7s. 6d.

MACAULAY (J.) M.D. Edin.—The Truth about Ireland:
Tours of Observation in 1872 and 1875. With Remarks on Irish Public
Questions. Being a Second Edition of ‘Ireland in 1872,’ with a New and
Supplementary Preface. Crown 8vo. price 3s. 6d.

MACLACHLAN (A. N. C.) M.A.—William Augustus, Duke of
Cumberland: being a Sketch of his Military Life and Character, chiefly as
exhibited in the General Orders of His Royal Highness, 1745-1747. With
Illustrations. Post 8vo. price 15s.



MACNAUGHT (Rev. John)—Cœna Domini: An Essay on the Lord’s
Supper, its Primitive Institution, Apostolic Uses, and Subsequent History.
Demy 8vo. price 14s.

MAIR (R. S.) M.D., F.R.C.S.E.—The Medical Guide for Anglo-Indians.
Being a Compendium of Advice to Europeans in India, relating
to the Preservation and Regulation of Health. With a Supplement on the
Management of Children in India. Second Edition. Crown 8vo. limp cloth,
price 3s. 6d.

MANNING (His Eminence Cardinal)—Essays on Religion and
Literature. By various Writers. Third Series. Demy 8vo. price 10s. 6d.

The Independence of the Holy See. With an Appendix containing
the Papal Allocution and a translation. Crown 8vo. price 5s.

The True Story of the Vatican Council. Crown 8vo. price 5s.

MARRIOTT (Maj.-Gen. W. F.) C.S.I.—A Grammar of Political
Economy. Crown 8vo. price 6s.

MAUGHAN (W. C.)—The Alps of Arabia; or, Travels through Egypt,
Sinai, Arabia, and the Holy Land. With Map. Second Edition. Demy
8vo. price 5s.

MAURICE (C. E.)—Lives of English Popular Leaders. No. 1.—Stephen
Langton. Crown 8vo. price 7s. 6d. No. 2.—Tyler, Ball, and
Oldcastle. Crown 8vo. Price 7s. 6d.

MAZZINI (Joseph)—A Memoir. By E. A. V. Two Photographic
Portraits. Second Edition. Crown 8vo. price 5s.

MEDLEY (Lieut.-Col. J. G.) R.E.—An Autumn Tour in the United
States and Canada. Crown 8vo. price 5s.

MICKLETHWAITE (J. T.) F.S.A.—Modern Parish Churches:
Their Plan, Design, and Furniture. Crown 8vo. price 7s. 6d.

MILLER (Edward)—The History and Doctrines of Irvingism;
or, the so-called Catholic and Apostolic Church. 2 vols. Large post 8vo.
price 25s.

MILNE (James)—Tables of Exchange for the Conversion of Sterling
Money into Indian and Ceylon Currency, at Rates from 1s. 8d. to 2s. 3d. per
Rupee. Second Edition. Demy 8vo. Cloth, price £2. 2s.

MIVART (St. George) F.R.S.—Contemporary Evolution: An Essay on
some recent Social Changes. Post 8vo. price 7s. 6d.

MOCKLER (E.)—A Grammar of the Baloochee Language, as it is
spoken in Makran (Ancient Gedrosia), in the Persia-Arabic and Roman
characters. Fcap. 8vo. price 5s.

MOFFAT (R. S.)—Economy of Consumption: a Study in Political
Economy. Demy 8vo. price 18s.

The Principles of a Time Policy: being an Exposition of a
Method of Settling Disputes between Employers and Employed in regard to
Time and Wages, by a simple Process of Mercantile Barter, without recourse
to Strikes or Locks-out. Reprinted from ‘The Economy of Consumption,’
with a Preface and Appendix containing Observations on some Reviews of that
book, and a Re-criticism of the Theories of Ricardo and J. S. Mill on Rent,
Value, and Cost of Production. Demy 8vo. price 3s. 6d.



MOLTKE (Field-Marshal Von)—Letters from Russia. Translated by
Robina Napier. Crown 8vo. price 6s.

MOORE (Rev. D.) M.A.—Christ and His Church. By the Author
of ‘The Age and the Gospel,’ &c. Crown 8vo. price 3s. 6d.

MORE (R. Jasper)—Under the Balkans. Notes of a Visit to the
District of Philippopolis in 1876. With a Map, and Illustrations from Photographs.
Crown 8vo. price 6s.

MORELL (J. R.)—Euclid Simplified in Method and Language.
Being a Manual of Geometry. Compiled from the most important French
Works, approved by the University of Paris and the Minister of Public
Instruction. Fcap. 8vo. price 2s. 6d.

MORSE (E. S.) Ph.D.—First Book of Zoology. With numerous
Illustrations. Crown 8vo. price 5s.

MUSGRAVE (Anthony)—Studies in Political Economy. Crown 8vo.
price 6s.

NEWMAN (J. H.) D.D.—Characteristics from the Writings of.
Being Selections from his various Works. Arranged with the Author’s
personal Approval. Third Edition. With Portrait. Crown 8vo. price 6s.

⁂ A Portrait of the Rev. Dr. J. H. Newman, mounted for framing,
can be had price 2s. 6d.

NICHOLAS (T.)—The Pedigree of the English People. Fifth
Edition. Demy 8vo. price 16s.

NOBLE (J. A.)—The Pelican Papers. Reminiscences and Remains
of a Dweller in the Wilderness. Crown 8vo. price 6s.

Norman People (The), and their Existing Descendants in the British
Dominions and the United States of America. Demy 8vo. price 21s.

NOTREGE (John) A.M.—The Spiritual Function of a Presbyter
in the Church of England. Crown 8vo. red edges, price 3s. 6d.

O’MEARA (Kathleen)—Frederic Ozanam, Professor of the Sorbonne:
His Life and Work. Second Edition. Crown 8vo. cloth.

Oriental Sporting Magazine (The). A Reprint of the first 5 Volumes,
in 2 Volumes. Demy 8vo. price 28s.

PARKER (Joseph) D.D.—The Paraclete: An Essay on the Personality
and Ministry of the Holy Ghost, with some reference to current discussions.
Second Edition. Demy 8vo. price 12s.

PARSLOE (Joseph)—Our Railways. Sketches, Historical and
Descriptive. With Practical Information as to Fares and Rates, &c., and a
Chapter on Railway Reform. Crown 8vo. price 6s.

PARR (Harriet)—Echoes of a Famous Year. Crown 8vo. price 8s. 6d.

PAUL (C. Kegan)—William Godwin: His Friends and Contemporaries.
With Portraits and Facsimiles of the Handwriting of Godwin
and his Wife. 2 vols. Square post 8vo. price 28s.

The Genius of Christianity Unveiled. Being Essays by William
Godwin never before published. Edited, with a Preface, by C. Kegan Paul.
Crown 8vo. price 7s. 6d.



PAYNE (Prof. J. F.)—Lectures on Education. Price 6d. each.

II. Fröbel and the Kindergarten System. Second Edition.

A Visit to German Schools: Elementary Schools in Germany.
Notes of a Professional Tour to inspect some of the Kindergartens, Primary
Schools, Public Girls’ Schools, and Schools for Technical Instruction in
Hamburgh, Berlin, Dresden, Weimar, Gotha, Eisenach, in the autumn of
1874. With Critical Discussions of the General Principles and Practice of
Kindergartens and other Schemes of Elementary Education. Crown 8vo.
price 4s. 6d.

PENRICE (Maj. J.) B.A.—A Dictionary and Glossary of the
Ko-ran. With Copious Grammatical References and Explanations of the
Text. 4to. price 21s.

PERCEVAL (Rev. P.)—Tamil Proverbs, with their English
Translation. Containing upwards of Six Thousand Proverbs. Third
Edition. Demy 8vo. sewed, price 9s.

PESCHEL (Dr. Oscar)—The Races of Man and their Geographical
Distribution. Large crown 8vo. price 9s.

PIGGOT (J.) F.S.A., F.R.G.S.—Persia—Ancient and Modern.
Post 8vo. price 10s. 6d.

PLAYFAIR (Lieut.-Col.), Her Britannic Majesty’s Consul-General in
Algiers.—Travels in the Footsteps of Bruce in Algeria and Tunis.
Illustrated by facsimiles of Bruce’s original Drawings, Photographs, Maps, &c.
Royal 4to. cloth, bevelled boards, gilt leaves, price £3. 3s.

POOR (H. V.)—Money and its Laws: embracing a History of Monetary
Theories &c. Demy 8vo. price 21s.

POUSHKIN (A. S.)—Russian Romance. Translated from the Tales
of Belkin, &c. By Mrs. J. Buchan Telfer (née Mouravieff). Crown 8vo.
price 7s. 6d.

POWER (H.)—Our Invalids: How shall we Employ and Amuse
Them? Fcp. 8vo. price 2s. 6d.

PRESBYTER—Unfoldings of Christian Hope. An Essay shewing
that the Doctrine contained in the Damnatory Clauses of the Creed commonly
called Athanasian is Unscriptural. Small crown 8vo. price 4s. 6d.

PRICE (Prof. Bonamy)—Currency and Banking. Crown 8vo.
price 6s.

Chapters on Practical Political Economy. Being the Substance
of Lectures delivered before the University of Oxford. Large post 8vo.
price 12s.

PROCTOR (Richard A.) B.A.—Our Place among Infinities. A
Series of Essays contrasting our little abode in space and time with the
Infinities around us. To which are added Essays on ‘Astrology,’ and ‘The
Jewish Sabbath.’ Third Edition. Crown 8vo. price 6s.

The Expanse of Heaven. A Series of Essays on the Wonders of
the Firmament. With a Frontispiece. Third Edition. Crown 8vo. price 6s.



Proteus and Amadeus. A Correspondence. Edited by Aubrey De Vere.
Crown 8vo. price 5s.

Punjaub (The) and North-Western Frontier of India. By an
Old Punjaubee. Crown 8vo. price 5s.

RAM (James)—The Philosophy of War. Small crown 8vo. price 3s. 6d.

RAVENSHAW (John Henry) B.C.S.—Gaur: Its Ruins and Inscriptions.
Edited by his Widow. With 40 Photographic Illustrations, and 14
facsimiles of Inscriptions. Royal 4to.

READ (Carveth)—On the Theory of Logic: An Essay. Crown 8vo.
price 6s.

RIBOT (Prof. Th.)—English Psychology. Second Edition. A
Revised and Corrected Translation from the latest French Edition. Large post
8vo. price 9s.

Heredity: A Psychological Study on its Phenomena, its Laws,
its Causes, and its Consequences. Large crown 8vo. price 9s.

RINK (Chevalier Dr. Henry)—Greenland: Its People and its Products.
By the Chevalier Dr. Henry Rink, President of the Greenland
Board of Trade. With sixteen Illustrations, drawn by the Eskimo, and a Map.
Edited by Dr. Robert Brown. Crown 8vo. price 10s. 6d.

RODWELL (G. F.) F.R.A.S., F.C.S.—Etna: A History of the
Mountain and its Eruptions. With Maps and Illustrations. Square 8vo.
cloth.

ROBERTSON (The late Rev. F. W.) M.A., of Brighton—Life and
Letters of. Edited by the Rev. Stopford Brooke, M.A., Chaplain in Ordinary
to the Queen.



	I.
	 Two vols., uniform with the Sermons. With Steel Portrait. Crown 8vo. price 7s. 6d.



	II.
	 Library Edition, in Demy 8vo. with Two Steel Portraits. Price 12s.



	III.
	 A Popular Edition, in 1 vol. Crown 8vo. price 6s.




Sermons. Four Series. Small crown 8vo. price 3s. 6d. each.

Notes on Genesis. Third Edition. Crown 8vo. price 5s.

Expository Lectures on St. Paul’s Epistles to the Corinthians.
A New Edition. Small crown 8vo. price 5s.

Lectures and Addresses, with other Literary Remains. A New
Edition. Crown 8vo. price 5s.

An Analysis of Mr. Tennyson’s ‘In Memoriam.’ (Dedicated by
Permission to the Poet-Laureate.) Fcp. 8vo. price 2s.

The Education of the Human Race. Translated from the German
of Gotthold Ephraim Lessing. Fcp. 8vo. price 2s. 6d.

The above Works can also be had, bound in half-morocco.

⁂ A Portrait of the late Rev. F. W. Robertson, mounted for
framing, can be had, price 2s. 6d.

RUTHERFORD (John)—The Secret History of the Fenian Conspiracy:
its Origin, Objects, and Ramifications. 2 vols. Post 8vo. price 18s.

SCOTT (W. T.)—Antiquities of an Essex Parish; or, Pages from the
History of Great Dunmow. Crown 8vo. price 5s.; sewed, 4s.

SCOTT (Robert H.)—Weather Charts and Storm Warnings. Illustrated.
Crown 8vo. price 3s. 6d.



SENIOR (N. W.)—Alexis de Tocqueville. Correspondence and
Conversations with Nassau W. Senior, from 1833 to 1859. Edited by M. C. M.
Simpson. 2 vols. Large post 8vo. price 21s.

Journals kept in France and Italy. From 1848 to 1852. With
a Sketch of the Revolution of 1848. Edited by his Daughter, M. C. M.
Simpson. 2 vols. Post 8vo. price 24s.

SEYD (Ernest) F.S.S.—The Fall in the Price of Silver. Its Causes,
its Consequences, and their Possible Avoidance, with Special Reference to
India. Demy 8vo. sewed, price 2s. 6d.

SHAKSPEARE (Charles)—Saint Paul at Athens. Spiritual
Christianity in relation to some aspects of Modern Thought. Five Sermons
preached at St. Stephen’s Church, Westbourne Park. With a Preface by the
Rev. Canon Farrar.

SHELLEY (Lady)—Shelley Memorials from Authentic Sources.
With (now first printed) an Essay on Christianity by Percy Bysshe Shelley.
With Portrait. Third Edition. Crown 8vo. price 5s.

SHILLITO (Rev. Joseph)—Womanhood: its Duties, Temptations, and
Privileges. A Book for Young Women. Third Edition. Crown 8vo. price 3s. 6d.

SHIPLEY (Rev. Orby) M.A.—Church Tracts: or, Studies in Modern
Problems. By various Writers. 2 vols. Crown 8vo. price 5s. each.

Principles of the Faith in Relation to Sin. Topics for Thought
in Times of Retreat. Eleven Addresses delivered during a Retreat of Three
Days to Persons living in the World. Demy 8vo.

SHUTE (Richard) M.A.—A Discourse on Truth. Large post 8vo.
price 9s.

SMEDLEY (M. B.)—Boarding-out and Pauper Schools for Girls.
Crown 8vo. price 3s. 6d.

SMITH (Edward) M.D., LL.B., F.R.S.—Health and Disease, as
Influenced by the Daily, Seasonal, and other Cyclical Changes in the Human
System. A New Edition. Post 8vo. price 7s. 6d.

Practical Dietary for Families, Schools, and the Labouring
Classes. A New Edition. Post 8vo. price 3s. 6d.

Tubercular Consumption in its Early and Remediable Stages.
Second Edition. Crown 8vo. price 6s.

SMITH (Hubert)—Tent Life with English Gipsies in Norway.
With Five full-page Engravings and Thirty-one smaller Illustrations by
Whymper and others, and Map of the Country showing Routes. Third
Edition. Revised and Corrected. Post 8vo. price 21s.

Some Time in Ireland. A Recollection. Crown 8vo. price 7s. 6d.

STEPHENS (Archibald John), LL.D.—The Folkestone Ritual
Case. The Substance of the Argument delivered before the Judicial Committee
of the Privy Council on behalf of the Respondents. Demy 8vo.
cloth, price 6s.

STEVENSON (Rev. W. F.)—Hymns for the Church and Home.
Selected and Edited by the Rev. W. Fleming Stevenson.

The most complete Hymn Book published.

The Hymn Book consists of Three Parts:—I. For Public Worship.—II.
For Family and Private Worship.—III. For Children.

⁂ Published in various forms and prices, the latter ranging from 8d. to 6s.
Lists and full particulars will be furnished on application to the
Publishers.



STEVENSON (Robert Louis)—An Inland Voyage. With Frontispiece
by Walter Crane. Crown 8vo. price 7s. 6d.

SULLY (James) M.A.—Sensation and Intuition. Demy 8vo.
price 10s. 6d.

Pessimism: a History and a Criticism. Demy 8vo. price 14s.

Supernatural in Nature (The). A Verification by Free Use of
Science. Demy 8vo. price 14s.

SYME (David)—Outlines of an Industrial Science. Second
Edition. Crown 8vo. price 6s.

TELFER (J. Buchan) F.R.G.S., Commander R.N.—The Crimea and
Trans-Caucasia. With numerous Illustrations and Maps. Second Edition.
2 vols. Royal 8vo. medium 8vo. price 36s.

THOMPSON (Rev. A. S.)—Home Words for Wanderers. A Volume
of Sermons. Crown 8vo. price 6s.

THOMSON (J. Turnbull)—Social Problems; or, An Inquiry into
the Laws of Influence. With Diagrams. Demy 8vo. cloth.

TRAHERNE (Mrs. A.)—The Romantic Annals of a Naval
Family. A New and Cheaper Edition. Crown 8vo. price 5s.

VAMBERY (Prof. A.)—Bokhara: Its History and Conquest. Second
Edition. Demy 8vo. price 18s.

VILLARI (Professor)—Niccolo Machiavelli and his Times. Translated
by Linda Villari. 2 vols. Large post 8vo.

VYNER (Lady Mary)—Every Day a Portion. Adapted from the
Bible and the Prayer Book, for the Private Devotions of those living in Widow-hood.
Collected and Edited by Lady Mary Vyner. Square crown 8vo.
extra, price 5s.

WALDSTEIN (Charles) Ph.D.—The Balance of Emotion and
Intellect; an Introductory Essay to the Study of Philosophy. Crown 8vo.
cloth.

WALLER (Rev. C. B.)—The Apocalypse, reviewed under the Light of
the Doctrine of the Unfolding Ages, and the Relation of All Things. Demy
8vo. price 12s.

WELLS (Capt. John C.) R.N.—Spitzbergen—The Gateway to the
Polynia; or, a Voyage to Spitzbergen. With numerous Illustrations by
Whymper and others, and Map. New and Cheaper Edition. Demy 8vo. price 6s.

WETMORE (W. S.)—Commercial Telegraphic Code. Second
Edition. Post 4to. boards, price 42s.

WHITE (A. D.) LL.D.—Warfare of Science. With Prefatory Note
by Professor Tyndall. Crown 8vo. price 3s. 6d.

WHITNEY (Prof. William Dwight)—Essentials of English Grammar,
for the Use of Schools. Crown 8vo. price 3s. 6d.

WHITTLE (J. L.) A.M.—Catholicism and the Vatican. With a
Narrative of the Old Catholic Congress at Munich. Second Edition. Crown
8vo. price 4s. 6d.

WILBERFORCE (H. W.)—The Church and the Empires. Historical
Periods. Preceded by a Memoir of the Author by John Henry
Newman, D.D. of the Oratory. With Portrait. Post 8vo. price 10s. 6d.



WILKINSON (T. L.)—Short Lectures on the Land Laws. Delivered
before the Working Men’s College. Crown 8vo. limp cloth, price 2s.

WILLIAMS (A. Lukyn)—Famines in India; their Causes and Possible
Prevention. The Essay for the Le Bas Prize, 1875. Demy 8vo. price 5s.

WILLIAMS (Chas.)—The Armenian Campaign. A Diary of the Campaign
of 1877 in Armenia and Koordistan. Large post 8vo. price 10s. 6d.

WILLIAMS (Rowland) D.D.—Life and Letters of; with Extracts
from his Note-Books. Edited by Mrs. Rowland Williams. With a Photographic
Portrait. 2 vols. large post 8vo. price 24s.

Psalms, Litanies, Counsels, and Collects for Devout Persons.
Edited by his Widow. New and Popular Edition. Crown 8vo. price 3s. 6d.

Stray Thoughts Collected from the Writings of the late
Rowland Williams, D.D. Edited by his Widow.

WILLIS (R.) M.D.—Servetus and Calvin: a Study of an Important
Epoch in the Early History of the Reformation. 8vo. price 16s.

William Harvey. A History of the Discovery of the Circulation
of the Blood: with a Portrait of Harvey after Faithorne. Demy 8vo. cloth.

WILSON (H. Schütz)—Studies and Romances. Crown 8vo. price 7s. 6d.

WILSON (Lieut.-Col. C. T.)—James the Second and the Duke of
Berwick. Demy 8vo. Price 12s. 6d.

WINTERBOTHAM (Rev. R.) M.A., B.Sc.—Sermons and Expositions.
Crown 8vo. price 7s. 6d.

WOLLSTONECRAFT (Mary)—Letters to Imlay. New Edition
with Prefatory Memoir by C. Kegan Paul, author of ‘William Godwin: His
Friends and Contemporaries,’ &c. Crown 8vo.

WOOD (C. F.)—A Yachting Cruise in the South Seas. With six
Photographic Illustrations. Demy 8vo. price 7s. 6d.

WRIGHT (Rev. David) M.A.—Waiting for the Light, and other
Sermons. Crown 8vo. price 6s.

WYLD (R. S.) F.R.S.E.—The Physics and the Philosophy of the
Senses; or, the Mental and the Physical in their Mutual Relation. Illustrated
by several Plates. Demy 8vo. price 16s.

YONGE (C. D.)—History of the English Revolution of 1688.
Crown 8vo. price 6s.

YOUMANS (Eliza A.)—An Essay on the Culture of the Observing
Powers of Children, especially in connection with the Study of Botany.
Edited, with Notes and a Supplement, by Joseph Payne, F.C.P., Author of
‘Lectures on the Science and Art of Education,’ &c. Crown 8vo. price 2s. 6d.

First Book of Botany. Designed to Cultivate the Observing
Powers of Children. With 300 Engravings. New and Enlarged Edition.
Crown 8vo. price 5s.

YOUMANS (Edward L.) M.D.—A Class Book of Chemistry, on the
Basis of the New System. With 200 Illustrations. Crown 8vo. price 5s.





THE INTERNATIONAL SCIENTIFIC SERIES.


I. Forms of Water: a Familiar Exposition
of the Origin and Phenomena of
Glaciers. By J. Tyndall, LL.D.,
F.R.S. With 25 Illustrations.
Seventh Edition. Crown 8vo. price 5s.

II. Physics and Politics; or, Thoughts
on the Application of the Principles
of ‘Natural Selection’ and ‘Inheritance’
to Political Society. By Walter
Bagehot. Fourth Edition. Crown
8vo. price 4s.

III. Foods. By Edward Smith, M.D.,
LL.B., F.R.S. With numerous Illustrations.
Fifth Edition. Crown 8vo.
price 5s.

IV. Mind and Body: the Theories of
their Relation. By Alexander Bain,
LL.D. With Four Illustrations.
Sixth Edition. Crown 8vo. price 4s.

V. The Study of Sociology. By Herbert
Spencer. Seventh Edition. Crown
8vo. price 5s.

VI. On the Conservation of Energy.
By Balfour Stewart, M.A., LL.D.,
F.R.S. With 14 Illustrations. Fifth
Edition. Crown 8vo. price 5s.

VII. Animal Locomotion; or, Walking,
Swimming, and Flying. By J. B.
Pettigrew, M.D., F.R.S., &c. With
130 Illustrations. Second Edition.
Crown 8vo. price 5s.

VIII. Responsibility in Mental
Disease. By Henry Maudsley, M.D.
Third Edition. Crown 8vo. price 5s.

IX. The New Chemistry. By Professor
J. P. Cooke, of the Harvard University.
With 31 Illustrations. Fourth
Edition. Crown 8vo. price 5s.

X. The Science of Law. By Professor
Sheldon Amos. Third Edition.
Crown 8vo. price 5s.

XI. Animal Mechanism: a Treatise on
Terrestrial and Aerial Locomotion.
By Professor E. J. Marey. With 117
Illustrations. Second Edition. Crown
8vo. price 5s.

XII. The Doctrine of Descent and
Darwinism. By Professor Oscar
Schmidt (Strasburg University). With
26 Illustrations. Third Edition. Crown
8vo. price 5s.

XIII. The History of the Conflict
between Religion and Science.
By J. W. Draper, M.D., LL.D.
Eleventh Edition. Crown 8vo.
price 5s.

XIV. Fungi: their Nature, Influences,
Uses, &c. By M. C. Cooke, M.D.,
LL.D. Edited by the Rev. M. J.
Berkeley, M.A., F.L.S. With numerous
Illustrations. Second Edition.
Crown 8vo. price 5s.

XV. The Chemical Effects of Light
and Photography. By Dr. Hermann
Vogel (Polytechnic Academy of
Berlin). Translation thoroughly revised.
With 100 Illustrations. Third
Edition. Crown 8vo. price 5s.

XVI. The Life and Growth of Language.
By William Dwight Whitney,
Professor of Sanscrit and Comparative
Philology in Yale College, Newhaven.
Second Edition. Crown 8vo. price 5s.

XVII. Money and the Mechanism Of
Exchange. By W. Stanley Jevons,
M.A., F.R.S. Fourth Edition.
Crown 8vo. price 5s.

XVIII. The Nature of Light. With
a General Account of Physical Optics.
By Dr. Eugene Lommel, Professor of
Physics in the University of Erlangen.
With 188 Illustrations and a Table
of Spectra in Chrome-lithography.
Second Edition. Crown 8vo. price 5s.

XIX. Animal Parasites and Mess-mates.
By Monsieur Van Beneden,
Professor of the University of Louvain,
Correspondent of the Institute of
France. With 83 Illustrations. Second
Edition. Crown 8vo. price 5s.

XX. Fermentation. By Professor
Schützenberger, Director of the Chemical
Laboratory at the Sorbonne.
With 28 Illustrations. Second Edition.
Crown 8vo. price 5s.



XXI. The Five Senses of Man. By
Professor Bernstein, of the University
of Halle. With 91 Illustrations.
Second Edition. Crown 8vo. price 5s.

XXII. The Theory of Sound in its
Relation to Music. By Professor
Pietro Blaserna, of the Royal University
of Rome. With numerous Illustrations.
Second Edition. Crown 8vo.
price 5s.

XXIII. Studies in Spectrum Analysis.
By J. Norman Lockyer. F.R.S.
With six photographic Illustrations of
Spectra, and numerous engravings on
Wood. Crown 8vo. Second Edition.
Price 6s. 6d.

Forthcoming Volumes.

Prof. W. Kingdon Clifford, M.A.
The First Principles of the Exact
Sciences explained to the Non-mathematical.

W. B. Carpenter, LL.D., F.R.S. The
Physical Geography of the Sea.

Sir John Lubbock, Bart., F.R.S. On
Ants and Bees.

Prof. W. T. Thiselton Dyer, B.A.,
B. Sc. Form and Habit in Flowering
Plants.

Prof. Michael Foster, M.D. Protoplasm
and the Cell Theory.

H. Charlton Bastian, M.D., F.R.S.
The Brain as an Organ of Mind.

P. Bert (Professor of Physiology, Paris).
Forms of Life and other Cosmical
Conditions.

Prof. A. C. Ramsay, LL.D., F.R.S.
Earth Sculpture: Hills, Valleys,
Mountains, Plains, Rivers, Lakes;
how they were Produced, and how
they have been Destroyed.

Prof. T. H. Huxley. The Crayfish:
an Introduction to the Study of
Zoology.

The Rev. A. Secchi, D.J., late Director
of the Observatory at Rome. The
Stars.

Prof. J. Rosenthal, of the University of
Erlangen. General Physiology of
Muscles and Nerves.

Prof. A. de Quatrefages, Membre de
l’Institut. The Human Race.

Prof. Thurston. The Steam Engine.
With numerous Engravings.

Francis Galton, F.R.S. Psychometry.

J. W. Judd, F.R.S. The Laws of
Volcanic Action.

Prof. F. N. Balfour. The Embryonic
Phases of Animal Life.

J. Luys, Physician to the Hospice de la
Salpêtrière. The Brain and its
Functions. With Illustrations.

Dr. Carl Semper. Animals and their
Conditions of Existence.

Prof. Wurtz. Atoms and the Atomic
Theory.

George J. Romanes, F.L.S. Animal
Intelligence.

Alfred W. Bennett. A Handbook of
Cryptogamic Botany.



MILITARY WORKS.


ANDERSON (Col. R. P.)—Victories
and Defeats: an Attempt to explain
the Causes which have led to
them. An Officer’s Manual. Demy
8vo. price 14s.

Army of the North German Confederation:
a Brief Description
of its Organisation, of the Different
Branches of the Service and their rôle
in War, of its Mode of Fighting, &c.
Translated from the Corrected Edition,
by permission of the Author, by
Colonel Edward Newdigate. Demy
8vo. price 5s.

BLUME (Maj. W.)—The Operations
of the German Armies in France,
from Sedan to the end of the War of
1870-71. With Map. From the
Journals of the Head-quarters Staff.
Translated by the late E. M. Jones,
Maj. 20th Foot, Prof. of Mil. Hist.,
Sandhurst. Demy 8vo. price 9s.

BOGUSLAWSKY (Capt. A. von)—Tactical
Deductions from the War
of 1870-1. Translated by Colonel
Sir Lumley Graham, Bart., late 18th
(Royal Irish) Regiment. Third Edition,
Revised and Corrected. Demy
8vo. price 7s.



BRACKENBURY (Lieut.-Col.) C.B.,
R.A., A.A.G. Military Hand-books
for Regimental Officers.
I. Military Sketching and Reconnaissance,
by Lieut.-Col. F. J. Hutchison,
and Capt. H. G. MacGregor.
With 15 Plates. Small 8vo. cloth,
price 6s. II. The Elements of
Modern Tactics, by Major Wilkinson
Shaw. With numerous Plates.

BRIALMONT (Col. A.)—Hasty Intrenchments.
Translated by Lieut.
Charles A. Empson, R.A. With
Nine Plates. Demy 8vo. price 6s.

CLERY (C.) Capt.—Minor Tactics.
With 26 Maps and Plans. Third and
revised Edition. Demy 8vo. cloth,
price 16s.

DU VERNOIS (Col. von Verdy)—Studies
in Leading Troops. An
authorised and accurate Translation by
Lieutenant H. J. T. Hildyard, 71st
Foot. Parts I. and II. Demy 8vo.
price 7s.

GOETZE (Capt. A. von)—Operations
of the German Engineers during
the War of 1870-1. Published
by Authority, and in accordance with
Official Documents. Translated from
the German by Colonel G. Graham,
V.C., C.B., R.E. With 6 large
Maps. Demy 8vo. price 21s.

HARRISON (Lieut.-Col. R.)—The
Officer’s Memorandum Book for
Peace and War. Second Edition.
Oblong 32mo. roan, elastic band and
pencil, price 3s. 6d.; russia, 5s.

HELVIG (Capt. H.)—The Operations
of the Bavarian Army Corps.
Translated by Captain G. S. Schwabe.
With Five large Maps. In 2 vols.
Demy 8vo. price 24s.

Tactical Examples: Vol. I. The
Battalion, price 15s. Vol. II. The
Regiment and Brigade, price 10s. 6d.
Translated from the German by Col.
Sir Lumley Graham. With nearly
300 Diagrams. Demy 8vo. cloth.

HOFFBAUER (Capt.)—The German
Artillery in the Battles near
Metz. Based on the Official Reports of
the German Artillery. Translated by
Captain E. O. Hollist. With Map
and Plans. Demy 8vo. price 21s.

LAYMANN (Capt.)—The Frontal
Attack of Infantry. Translated
by Colonel Edward Newdigate. Crown
8vo. price 2s. 6d.

Notes on Cavalry Tactics, Organisation,
&c. By a Cavalry Officer.
With Diagrams. Demy 8vo. cloth,
price 12s.

PAGE (Capt. S. F.)—Discipline and
Drill. Cheaper Edition. Crown
8vo. price 1s.

Public Schoolboy: the Volunteer, the
Militiaman, and the Regular Soldier.
Crown 8vo. cloth, price 5s.

RUSSELL (Major Frank S.)—Russian
Wars with Turkey, Past and
Present. With Maps. Second
Edition. Crown 8vo. price 6s.

SCHELL (Maj. von)—The Operations
of the First Army under Gen.
von Goeben. Translated by Col.
C. H. von Wright. Four Maps.
demy 8vo. price 9s.

The Operations of the First Army
under Gen. von Steinmetz.
Translated by Captain E. O. Hollist.
Demy 8vo. price 10s. 6d.

SCHELLENDORF (Major-Gen. B. von)
The Duties of the General
Staff. Translated from the German
by Lieutenant Hare. Vol. I. Demy
8vo. cloth, 10s. 6d.

SCHERFF (Maj. W. von)—Studies in
the New Infantry Tactics.
Parts I. and II. Translated from the
German by Colonel Lumley Graham.
Demy 8vo. price 7s. 6d.

SHADWELL (Maj.-Gen.) C.B.—Mountain
Warfare. Illustrated by the
Campaign of 1799 in Switzerland.
Being a Translation of the Swiss
Narrative compiled from the Works of
the Archduke Charles, Jomini, and
others. Also of Notes by General
H. Dufour on the Campaign of the
Valtelline in 1635. With Appendix,
Maps, and Introductory Remarks.
Demy 8vo. price 16s.

SHERMAN (Gen. W. T.)—Memoirs of
General W. T. Sherman, Commander
of the Federal Forces in the
American Civil War. By Himself.
2 vols. With Map. Demy 8vo. price
24s. Copyright English Edition.



STUBBS (Lieut.-Col. F. W.)—The
Regiment of Bengal Artillery.
The History of its Organisation, Equipment,
and War Services. Compiled
from Published Works, Official Records,
and various Private Sources.
With numerous Maps and Illustrations.
2 vols. demy 8vo. price 32s.

STUMM (Lieut. Hugo), German Military
Attaché to the Khivan Expedition—Russia’s
Advance Eastward.
Based on the Official Reports of.
Translated by Capt. C. E. H. Vincent,
With Map. Crown 8vo. price 6s.

VINCENT (Capt. C. E. H.)—Elementary
Military Geography, Reconnoitring,
and Sketching.
Compiled for Non-commissioned Officers
and Soldiers of all Arms. Square
crown 8vo. price 2s. 6d.

WHITE (Capt. F. B. P.)—The Substantive
Seniority Army List—Majors
and Captains. 8vo. sewed,
price 2s. 6d.

WARTENSLEBEN (Count H. von.)—The
Operations of the South
Army in January and February,
1871. Compiled from the Official
War Documents of the Head-quarters
of the Southern Army. Translated
by Colonel C. H. von Wright.
With Maps. Demy 8vo. price 6s.

The Operations of the First Army
under Gen. von Manteuffel.
Translated by Colonel C. H. von
Wright. Uniform with the above.
Demy 8vo. price 9s.

WICKHAM (Capt. E. H., R.A.)—Influence
of Firearms upon Tactics:
Historical and Critical Investigations.
By an Officer of Superior
Rank (in the German Army).
Translated by Captain E. H. Wickham,
R. A. Demy 8vo. price 7s. 6d.

WOINOVITS (Capt. I.)—Austrian
Cavalry Exercise. Translated by
Captain W. S. Cooke. Crown 8vo.
price 7s.



POETRY.


ABBEY (Henry)—Ballads of Good
Deeds, and other Verses. Fcp. 8vo.
cloth gilt, price 5s.

ADAMS (W. D.)—Lyrics of Love,
from Shakespeare to Tennyson. Selected
and arranged by. Fcp. 8vo.
cloth extra, gilt edges, price 3s. 6d.

Also, a Cheaper Edition. Fcp. 8vo. cloth, 2s. 6d.

ADAMS (John) M.A.—St. Malo’s
Quest, and other Poems. Fcp. 8vo.
price 5s.

ADON—Through Storm and Sunshine.
Illustrated by M. E. Edwards,
A. T. H. Paterson, and the Author.
Crown 8vo. price 7s. 6d.

A. J. R.—Told in Twilight; Stories
in Verse, Songs, &c. Fcp. 8vo.
price 3s. 6d.

AUBERTIN (J. J.)—Camoens’ Lusiads.
Portuguese Text, with Translation by.
Map and Portraits. 2 vols. Demy
8vo. price 30s.

Aurora: a Volume of Verse. Fcp. 8vo.
cloth, price 5s.

BARING (T. C.) M.A., M.P.—Pindar
in English Rhyme. Being an Attempt
to render the Epinikian Odes
with the principal remaining Fragments
of Pindar into English Rhymed
Verse. Small 4to. price 7s.

BAYNES (Rev. Canon R. H.) M.A.—Home
Songs for Quiet Hours.
Fourth Edition. Fcp. 8vo. price 2s. 6d.

This may also be had handsomely bound in morocco with gilt edges.

BENNETT (Dr. W. C.)—Narrative
Poems and Ballads. Fcp. 8vo.
sewed, in Coloured Wrapper, price 1s.

Songs for Sailors. Dedicated by
Special Request to H.R.H. the Duke
of Edinburgh. With Steel Portrait
and Illustrations. Crown 8vo. price
3s. 6d.

An Edition in Illustrated Paper Covers, price 1s.

Songs of a Song Writer. Crown
8vo. price 6s.

BOSWELL (R. B.) M.A. Oxon.—Metrical
Translations from the
Greek and Latin Poets, and other
Poems. Crown 8vo. price 5s.



BRYANT (W. C.)—Poems. Red-line
Edition. With 24 Illustrations and
Portrait of the Author. Crown 8vo.
cloth extra, price 7s. 6d.

A Cheap Edition, with Frontispiece. Small crown 8vo. price 3s. 6d.

BUCHANAN (Robt.)—Poetical Works.
Collected Edition, in 3 vols. with Portrait.
Crown 8vo. price 6s. each.

Master-Spirits. Post 8vo. price 10s. 6d.

BULKELEY (Rev. H. J.)—Walled in,
and other Poems. Crown 8vo. price 5s.

Calderon’s Dramas: the Wonder-Working
Magician—Life is a Dream—the
Purgatory of St. Patrick. Translated
by Denis Florence MacCarthy.
Post 8vo. price 10s.

CARPENTER (E.)—Narcissus, and
other Poems. Fcp. 8vo. price 5s.

COLLINS (Mortimer)—Inn of Strange
Meetings, and other Poems. Crown
8vo. cloth, price 5s.

CORY (Lieut.-Col. Arthur)—Ione: a
Poem in Four Parts. Fcp. 8vo. cloth,
price 5s.

Cosmos: a Poem. Fcp. 8vo. price 3s. 6d.

CRESSWELL (Mrs. G.)—The King’s
Banner: Drama in Four Acts. Five
Illustrations. 4to. price 10s. 6d.

DENNIS (J.)—English Sonnets. Collected
and Arranged. Elegantly
bound. Fcp. 8vo. price 3s. 6d.

DE VERE (Aubrey)—Alexander the
Great: a Dramatic Poem. Small
crown 8vo. price 5s.

The Infant Bridal, and other Poems.
A New and Enlarged Edition. Fcp.
8vo. price 7s. 6d.

The Legends of St. Patrick, and
other Poems. Small crown 8vo. price
5s.

St. Thomas of Canterbury: a Dramatic
Poem. Large fcp. 8vo. price 5s.

Antar and Zara: an Eastern Romance.
Inisfail, and other Poems, Meditative
and Lyrical. Fcp. 8vo. price 6s.

The Fall of Rora, The Search
after Proserpine, and other Poems,
Meditative and Lyrical. Fcp. 8vo. 6s.

DOBSON (Austin)—Vignettes in
Rhyme, and Vers de Société. Third
Edition. Fcp. 8vo. price 5s.

Proverbs in Porcelain. By the
Author of ‘Vignettes in Rhyme.’
Second Edition. Crown 8vo. price 6s.

DOWDEN (Edward) LL.D.—Poems.
Third Edition. Fcp. 8vo. price 5s.

DOWNTON (Rev. H.) M.A.—Hymns
and Verses. Original and Translated.
Small crown 8vo. cloth, price
3s. 6d.

DURAND (Lady)—Imitations from
the German of Spitta and Terstegen.
Fcp. 8vo. price 4s.

EDWARDS (Rev. Basil)—Minor
Chords; or, Songs for the Suffering:
a Volume of Verse. Fcp. 8vo. cloth,
price 3s. 6d.; paper, price, 2s. 6d.

ELLIOT (Lady Charlotte)—Medusa and
other Poems. Crown 8vo. cloth, price
6s.

ELLIOTT (Ebenezer), The Corn Law
Rhymer—Poems. Edited by his son,
the Rev. Edwin Elliott, of St. John’s,
Antigua. 2 vols. crown 8vo. price 18s.

Epic of Hades (The). By the Author
of ‘Songs of Two Worlds.’ Fifth
and finally revised Edition. Fcp. 8vo.
price 7s. 6d.

Eros Agonistes: Poems. By E. B. D.
Fcp. 8vo. price 3s. 6d.

EYRE (Maj.-Gen. Sir V.) C.B., K.C.S.I.,
&c.—Lays of a Knight-Errant
in Many Lands. Square crown 8vo.
with Six Illustrations, price 7s. 6d.

FERRIS (Henry Weybridge)—Poems.
Fcp. 8vo. price 5s.

GARDNER (H.)—Sunflowers: a Book
of Verses. Fcp. 8vo. price 5s.

G. H. T.—Verses, mostly written in
India. Crown 8vo, cloth, price 6s.

GOLDIE (Lieut. M. H. G.)—Hebe: a
Tale. Fcp. 8vo. price 5s.

HARCOURT (Capt. A. F. P.)—The
Shakespeare Argosy. Containing
much of the wealth of Shakespeare’s
Wisdom and Wit, alphabetically arranged
and classified. Crown 8vo.
price 6s.



HEWLETT (Henry G.)—A Sheaf of
Verse. Fcp. 8vo. price 3s. 6d.

HOLMES (E. G. A.)—Poems. Fcp. 8vo.
price 5s.

HOWARD (Rev. G. B.)—An Old
Legend of St. Paul’s. Fcp. 8vo.
price 4s. 6d.

HOWELL (James)—A Tale of the
Sea, Sonnets, and other Poems.
Fcp. 8vo. price 5s.

HUGHES (Allison)—Penelope, and
other Poems. Fcp. 8vo. price 4s. 6d.

INCHBOLD (J. W.)—Annus Amoris:
Sonnets. Fcp. 8vo. price 4s. 6d.

KING (Mrs. Hamilton)—The Disciples:
a New Poem. Third Edition, with
some Notes. Crown 8vo. price 7s. 6d.

Aspromonte, and other Poems. Second
Edition. Fcp. 8vo. price 4s. 6d.

KNIGHT (A. F. C.)—Poems. Fcp. 8vo.
price 5s.

Lady of Lipari (The): a Poem in
Three Cantos. Fcp. 8vo. price 5s.

LOCKER (F.)—London Lyrics. A
New and Revised Edition, with Additions
and a Portrait of the Author.
Crown 8vo. cloth elegant, price 6s.

Also, an Edition for the People. Fcp. 8vo. price 2s. 6d.

LUCAS (Alice)—Translations from
the Works of German Poets of
the 18th and 19th Centuries.
Fcp. 8vo. price 5s.

MAGNUSSON (Eirikr) M.A., and
PALMER (E. H.) M.A.—Johan
Ludvig Runeberg’s Lyrical Songs,
Idylls, and Epigrams. Fcp. 8vo.
cloth, price 5s.

MIDDLETON (The Lady)—Ballads.
Square 16mo. cloth, price 3s. 6d.

MILLER (Robert)—The Romance of
Love. Fcp. cloth, price 5s.

MORICE (Rev. F. D.) M.A.—The
Olympian and Pythian Odes of
Pindar. A New Translation in English
Verse. Crown 8vo. price 7s. 6d.

MORSHEAD (E. D. A.)—The Agamemnon
of Æschylus. Translated
into English Verse. With an
Introductory Essay. Crown 8vo.
cloth, price 5s.

NEW WRITER (A)—Songs of Two
Worlds. Third Edition. Complete
in One Volume. With Portrait. Fcp.
8vo. price 5s.

The Epic of Hades. By the Author
of ‘Songs of Two Worlds.’ Fourth
and finally revised Edition. Fcp. 8vo.
price 7s. 6d.

NICHOLSON (Edward B.) Librarian of
the London Institution—The Christ
Child, and other Poems. Crown
8vo. cloth, price 4s. 6d.

NOAKE (Major R. Compton)—The
Bivouac; or, Martial Lyrist. With
an Appendix: Advice to the Soldier.
Fcp. 8vo. price 5s. 6d.

NORRIS (Rev. Alfred)—The Inner
and Outer Life Poems. Fcp. 8vo.
cloth, price 6s.

PAUL (C. Kegan)—Goethe’s Faust. A
New Translation in Rhyme. Crown
8vo. price 6s.

PAYNE (John)—Songs of Life and
Death. Crown 8vo. cloth, price 5s.

PEACOCKE (Georgiana)—Rays from
the Southern Cross: Poems.
Crown 8vo. with Sixteen Full-page
Illustrations by the Rev. P. Walsh.
Crown 8vo. cloth elegant, price 10s. 6d.

PENNELL (H. Cholmondeley)—Pegasus
Resaddled. By the Author of ‘Puck
on Pegasus,’ &c. &c. With Ten Full-page
Illustrations by George Du
Maurier. Second Edition. Fcp. 4to.
cloth elegant, 12s. 6d.

PFEIFFER (Emily)—Glan Alarch:
His Silence and Song: a Poem.
Crown 8vo. price 6s.

Gerard’s Monument and other Poems.
Second Edition. Crown 8vo. cloth,
price 6s.

Poems. Crown 8vo. cloth, price 6s.

POWLETT (Lieut. N.) R.A.—Eastern
Legends and Stories in English
Verse. Crown 8vo. price 5s.

RHOADES (James)—Timoleon: a Dramatic
Poem. Fcp. 8vo. price 5s.

ROBINSON (A. Mary F.)—A Handful
of Honeysuckle. Fcp. 8vo. cloth,
price 3s. 6d.



SCOTT (Patrick)—The Dream and
the Deed, and other Poems. Fcp.
8vo. price 5s.

Songs of Two Worlds. By the Author
of ‘The Epic of Hades.’ Fourth
Edition. Complete in one Volume,
with Portrait. Fcp. 8vo. cloth, price
7s. 6d.

Songs for Music. By Four Friends.
Containing Songs by Reginald A.
Gatty, Stephen H. Gatty, Greville J.
Chester, and Juliana Ewing. Square
crown 8vo. price 5s.

SPICER (H.)—Otho’s Death Wager:
a Dark Page of History Illustrated.
In Five Acts. Fcp. 8vo. cloth, price
5s.

STAPLETON (John)—The Thames:
a Poem. Crown 8vo. price 6s.

STONEHEWER (Agnes)—Monacella:
a Legend of North Wales. A Poem.
Fcp. 8vo. cloth, price 3s. 6d.

Sweet Silvery Sayings of Shakespeare.
Crown 8vo. cloth gilt, price
7s. 6d.

TAYLOR (Rev. J. W. A.) M.A.—Poems.
Fcp. 8vo. price 5s.

TAYLOR (Sir H.)—Works Complete in
Five Volumes. Crown 8vo. cloth,
price 30s.

TENNYSON (Alfred)—Works Complete:—

The Imperial Library Edition.
Complete in 7 vols. demy 8vo. price
10s. 6d. each; in Roxburgh binding,
12s. 6d. (See p. 32.)

Author’s Edition. In Six Volumes.
Post 8vo. cloth gilt; or half-morocco.
Roxburgh style. (See p. 32.)

Cabinet Edition. 12 Volumes. Each
with Frontispiece. Fcp. 8vo. price
2s. 6d. each. (See p. 32.)

Cabinet Edition. 12 vols. Complete
in handsome Ornamental Case. (See
p. 32.)

Pocket Volume Edition. 13 vols.
in neat case, price 36s.

Ditto, ditto. Extra cloth gilt, in case, price 42s. (See p. 32.)

The Guinea Edition of the
Poetical and Dramatic Works,
complete in 12 vols. neatly bound and
enclosed in box. Cloth, price 21s.;
French morocco, price 31s. 6d.

Shilling Edition of the Poetical
Works. In 12 vols. pocket size,
1s. each, sewed.

The Crown Edition. Complete in
1 vol. strongly bound in cloth, price
6s.; cloth, extra gilt leaves, price
7s. 6d.; Roxburgh, half-morocco,
price 7s. 6d.

⁂ Can also be had in a variety of other bindings.

Original Editions:—

Poems. Small 8vo. price 6s.

Maud, and other Poems. Small 8vo.
price 3s. 6d.

The Princess. Small 8vo. price 3s. 6d.

Idylls of the King. Small 8vo.
price 5s.

Idylls of the King. Complete.
Small 8vo. price 6s.

The Holy Grail, and other Poems.
Small 8vo. price 4s. 6d.

Gareth and Lynette. Small 8vo.
price 3s.

Enoch Arden, &c. Small 8vo. price
3s. 6d.

In Memoriam. Small 8vo. price 4s.

Harold: a Drama. New Edition.
Crown 8vo. price 6s.

Queen Mary: a Drama. New Edition.
Crown 8vo. price 6s.

Selections from the above Works.
Super royal 16mo. price 3s. 6d.; cloth
gilt extra, price 4s.

Songs from the above Works.
16mo. cloth, price 2s. 6d.; cloth extra,
3s. 6d.

Tennyson’s Idylls of the King, and
other Poems. Illustrated by Julia
Margaret Cameron. 2 vols. folio.
half-bound morocco, cloth sides, price
£6. 6s. each.

Tennyson for the Young and for
Recitation. Specially arranged.
Fcp. 8vo. 1s. 6d.

The Tennyson Birthday Book. Edited
by Emily Shakespear. 32mo. cloth
limp, 2s.; cloth extra, 3s.



THOMPSON (Alice C.)—Preludes: a
Volume of Poems. Illustrated by
Elizabeth Thompson (Painter of ‘The
Roll Call’). 8vo. price 7s. 6d.

Thoughts in Verse. Small crown 8vo.
price 1s. 6d.

THRING (Rev. Godfrey), B.A.—Hymns
and Sacred Lyrics. Fcp. 8vo.
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